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平成２２年度 

第１回高松市牟礼地区地域審議会臨時会 

会議録 

 

１ 日時 

   平成２２年４月２日（金） 午後４時０７分開会・午後４時２５分閉会 

 

２ 場所 

   高松市牟礼支所 東館２階 第１会議室 

 

３ 出席委員 １３人 

   会長            三 野 重 忠    委員        中 野 都 子 

   副会長           奥 谷 義 明    委員        中 山 忠 彦 

委員        太  田  明  美  委員        那 須 朋 子 

   委員        大 林 良 博  委員        新 谷   稔 

   委員        小 田 幸 子  委員        落 合   賢 

   委員        川 田 ヒロミ  委員               松 浦 隆 行 

   委員        川 浪 正 二           

                                 

４ 欠席委員 ２人 

委員        坂 本 英 之  委員        松 原 伊早惠 

                                        

５ 事務局（牟礼支所） ３人 

   支所長       秋 山   徹  管理係主任主事   高 岡   朗 

   支所長補佐     黒 川 正 俊   

                       

６ オブザーバー ２人 

   高松市議会議員   井 上 孝 志  高松市議会議員   高 木 英 一 

 

７ 傍聴者 なし 
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会 議 次 第 

 

 

１ 開 会  

 

２ 会長・副会長の選任 

 

３ 会議録署名委員の指名 

 

４ その他 

 

５ 閉 会 
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午後４時０７分 開会 

 

 会議次第１ 開 会 

 

○事務局（黒川支所長補佐） ただいまから，平成２２年度第１回高松市牟礼地区地域審

議会臨時会を開会いたします。 

委員の皆様には，何かと御多忙中のところ御出席をいただき，誠にありがとうございま 

す。 

さて，この地域審議会の会議でございますが，本地域審議会に関する協議第７条第３項 

の規定によりまして，会長が会議の議長になると規定されておりますが，後ほど会長を互 

選していただくこととしておりますので，会長が選ばれるまでの間，本地域審議会の事務 

局として，私，黒川が進行させていただきますので，御協力を賜りますよう，よろしくお 

願いを申しあげます。 

 それでは，会議に入らせていただきます。 

 初めに，開会に当たりまして，秋山支所長より，ごあいさつを申しあげます。 

○秋山支所長 本日は，年度始めの大変お忙しい中，平成２２年度第１回高松市牟礼地区

地域審議会臨時会に御出席を賜りまして，誠にありがとうございます。 

 私事ではございますが，４月１日付けで，中村支所長の後任として牟礼支所長に拝命さ

れました秋山でございます。よろしくお願いいたします。 

 さて，先ほど，市長より委嘱を受けられました委員の皆様は，２年間，牟礼地域のまち 

づくりや合併基本計画の執行状況などにつきまして，審議し，答申あるいは意見を具申す

るという大変重要な使命をもっております。 

 本日は，その舵取り役を担う会長・副会長の選任をお願いするということから，臨時の

地域審議会を開催させていただいたものでございます。 

 よろしく御審議の程をお願い申しあげまして，ごあいさつといたします。 

○事務局（黒川支所長補佐） ありがとうございました。 

 本日は，本地域審議会委員改選後の最初の会議でございますので，委員皆様の御紹介を

させていただきます。お名前をお呼びいたしますので，恐れ入りますが，自席で御起立を

お願いいたします。 

 まず，太田明美委員さんでございます。（自席で起立の上，会釈またはあいさつ。あい
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さつの発言は省略。以下同様） 

 続きまして，大林良博委員さんでございます。 

 奥谷義明委員さんでございます。 

 小田幸子委員さんでございます。 

 落合 賢委員さんでございます。 

 川田ヒロミ委員さんでございます。 

 川浪正二委員さんでございます。 

続きまして，坂本英之委員さんでございますが，本日は所用のため欠席されております 

ので，お名前みの御紹介とさせていただきます。 

 中野都子委員さんでございます。 

 中山忠彦委員さんでございます。 

 那須朋子委員さんでございます。 

新谷 稔委員さんでございます。 

松浦隆行委員さんでございます。 

 続きまして，松原伊早惠委員さんでございますが，先ほどの委嘱状交付式には出席され

ておりましたけれども，この後，所用があるとのことで，この臨時会は欠席でございます。 

三野重忠委員さんでございます。 

 以上の１５人の方が，高松市牟礼地区地域審議会の委員の皆様でございます。 

 なお，本日の臨時会の出席状況でございますが，本日の出席委員は１３人でございます。

本審議会協議第７条第４項によりまして，この会議は成立しておりますことを御報告いた

します。 

 また，本日は，牟礼地区選出議員であります井上市議，高木市議にも，オブザーバーと

して御出席をいただいておりますので，併せてよろしくお願いいたします。 

 

会議次第２ 会長・副会長の選任 

 

○事務局（黒川支所長補佐） それでは，これより会議次第２の「会長・副会長の選任」

に移らせていただきます。 

 地域審議会の会長・副会長の選任につきましては，本地域審議会協議第６条第１項の規

定によりまして，「委員の互選により定める」こととなっております。 
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 皆様，御意見はございますでしょうか。 

○松浦委員 はい，松浦です。よろしいでしょうか。 

○事務局（黒川支所長補佐） はい，松浦委員さん。 

○松浦委員 会長には，三野重忠委員さんを推薦いたします。 

 三野委員さんは，旧牟礼町助役であって，合併後は，牟礼支所長も務めてこられました。 

そういったことから，合併協議の内容を承知し，合併基本計画の内容などにも精通してお

り，会長として，地域審議会の円滑な運営をしていくにおいて，最も適した人物であると

思います。 

 三野委員さんには，御無理を申しますが，是非，お引き受け願いたいと存じます。 

［三野委員を除き拍手多数］ 

○事務局（黒川支所長補佐） ただいま，会長に三野委員さんを推薦するという御発言が

ございましたが，ほかに御意見はございませんでしょうか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○事務局（黒川支所長補佐） ほかに御意見が無いようでございます。それでは，三野委

員さん，会長をお引き受けいただけますでしょうか。 

○三野委員 微力ではございますけれども，皆様方の御協力と御指導をいただきながら，

会長職を全うしてまいりたいと思います。皆様，よろしくお願いいたします。 

［三野委員を除き拍手多数］ 

○事務局（黒川支所長補佐） ありがとうございます。 

 三野委員さんから，お引き受けいただけるとのお答えをいただきましたので，三野委員

さんを会長に選任することについて，皆様，御異議ございませんか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○事務局（黒川支所長補佐） 皆様，異議なしということでございますので，三野委員さ

んが本地域審議会の会長として選任されました。 

 早速ではございますが，三野会長さんには，前の会長席のほうへお移り願います。 

［三野会長，会長席に移動］ 

○事務局（黒川支所長補佐） ここで，三野会長から，ごあいさつをお願いいたします。 

○三野会長 一言，ごあいさつを申しあげたいと思います。 

 先ほどの市長よりの辞令交付に引き続いての第１回臨時会，皆さん大変お疲れと思いま

すが，最後まで御協力をよろしくお願いいたします。 
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 ところで，私も含めて６名の方が新しく委員になったわけでございまして，総勢１５名

の第３期の牟礼地区地域審議会委員におかれましては，向こう２年間，御協力と御指導を

よろしくお願いしたいと思います。 

 御承知のとおり，平成１８年１月に合併して以来，早いもので，もう４年余りが経つわ

けでございますけれど，今更申しあげるまでもなく，地域審議会は，地域住民の意見を行

政にしっかりと反映させていくことが仕事でございます。市長からの諮問に応じて，それ

を審議し，場合によっては，意見を申しあげていく。こういうことでございますので，委

員の皆さん方の建設的な御意見，御発言をお願い申しあげまして，大変簡単ではございま

すけれども，会長就任のごあいさつとさせていただきます。 

○事務局（黒川支所長補佐） ありがとうございました。 

 それでは，本地域審議会に関する協議第７条第３項の規定に基づきまして，会議の議長

を三野会長にお願いし，これ以降の議事進行をよろしくお願いいたします。 

○議長（三野会長） 本地域審議会の規定によりまして，議長を務めさせていただきます

ので，よろしくお願い申しあげます。 

 それでは，会長の選任に続きまして，副会長の選任でございますけれども，いかがいた

しましょうか。 

○松浦委員 はい，松浦です。よろしいでしょうか。 

○議長（三野会長） はい，松浦委員さん。 

○松浦委員 会長に一任いたしたいと思います。 

○議長（三野会長） ただいま，松浦委員さんから，会長に一任との御発言がありました

が，ほかに御意見はございませんか。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（三野会長） ほかに御意見が無いようでございますので，私のほうで御指名させ

ていただいてもよろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（三野会長） それでは，御異議が無いようでございますので，私から指名をさせ

ていただきます。 

 副会長は，奥谷委員さんにお願いいたしたいと思います。 

 奥谷委員さんは，むれスポーツクラブを始め，文化協会むれなど，地域の団体で幅広く

活躍され，地域の実情をよく御承知でございます。また，本地域審議会におきましても第
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２期目から委員を務めておられますので，適任ではないかと思います。 

是非，お引き受けをお願いいたしたいと思います。 

 奥谷委員さん，よろしくお願いいたします。 

［奥谷委員を除き拍手多数］ 

○奥谷委員 ただいま御指名をいただきました。微力ではございますが，お引き受けさせ

ていただきます。 

○議長（三野会長） はい，ありがとうございます。 

 奥谷委員さんから，お引き受けいただけるとのお答えをいただきましたので，副会長に

は奥谷委員さんが選任されました。 

 奥谷副会長さんには，前の副会長席へお移りをお願いいたします。 

［奥谷副会長，副会長席に移動］ 

○議長（三野会長） それでは，奥谷副会長，ごあいさつをお願いいたします。 

○奥谷副会長 失礼します。 

 副会長ということでございます。若輩者で，微力ではございますけども，精一杯努めら 

れたらと考えています。 

 私は，この牟礼地区は，非常に元気なまちだと認識しております。第２期目から地域審

議会委員を務めさせていただいて思うことに，旧高松市のほうと比べますと，なんか一歩

も二歩もこちらの地域のほうが前向きな形が，この地域審議会ででも見えます。 

 ですから，旧高松市のやり方がこうだから牟礼地域もこういうふうにしてくださいとい

う内容が非常に多かったのですけれども，小さい地域でも良いことはですね，大きいほう

に影響が与えられるような，そういうふうな地域審議会の方向性が見えたら，我々も，ま

た意義があるんじゃないかと考えたりもしています。 

 ２年間ですが，どうぞよろしく御指導いただきたいと思います。 

○議長（三野会長） どうもありがとうございました。 

 以上をもちまして，会議次第２の「会長・副会長の選任」を終わります。 

 

会議次第３ 会議録署名委員の指名 

 

○議長（三野会長） 続きまして，会議次第３の「会議録署名委員の指名」でございます。 

 地域審議会の会議につきましては，会議録を作成することとなってございますが，会議
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録署名委員につきましては，これまでと同様に，本地域審議会の名簿順にお願いしたいと

思います。 

 本日の会議録署名委員には，太田明美委員さんと大林良博委員さんのお二人を指名させ

ていただきます。よろしいでしょうか。 

［「異議なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（三野会長） 御異議が無いようですので，太田委員さん，大林委員さん，よろし

くお願いいたします。 

 

会議次第４ その他 

 

○議長（三野会長） 続きまして，会議次第４の「その他」でございますが，本日予定し

ております案件はございませんが，地域審議会として，何か諮りたいことがございました

ら，御発言をお願いいたします。 

［「なし」と呼ぶ者あり］ 

○議長（三野会長） 無いようでございますので，会議次第４の「その他」は終了いたし

ます。 

 以上で，本日の会議日程は，すべて終了いたしました。 

 皆様方には，長時間にわたり御協議を賜り，また，円滑な会議の進行に御協力をいただ

き，誠にありがとうございました。 

 

会議次第５ 閉 会 

 

○事務局（黒川支所長補佐） これをもちまして，平成２２年度第１回高松市牟礼地区地

域審議会臨時会を閉会いたします。 

 大変お疲れ様でございました。今後とも，よろしくお願い申しあげます。 

 

午後４時２５分 閉会 

 

 

 


